ECUACIONES CON RADICALES

1. Resolver vx +3 =4
Solucion
(Vz+3)° =42
r+3=16
x = 13 Posible solucion
Sustituyendo en la ecuacion se ve que cumple la ecuacion entonces el conjunto solucion es

S = {13}

2. Resolver V222 —1 ==z
Solucion )
(V222 -1)" = 2?
202 —1 =122
22 =1
x = +1 existen 2 posibles soluciones +1, —1
Sustituyendo en la ecuacion se ve que solo cuando x = 1 cumple la ecuacion entonces el conjunto solucion es

S ={1}
3. Resolver v4z2 — 15 — 22 = —1

Solucion

Vaz? —15 =2z — 1

(VA2 = 15)" = (20 — 1)°

4a* — 15 =4a* — 4w + 1

4r =16

x = 4 Posible solucion

Sustituyendo en la ecuacion se ve que cumple la ecuacion entonces el conjunto solucion es

S = {4}
4. Resolver Vx +4++Vzx—1=5

Solucion

Ve+d=5—-—\zr -1

(ViTd)?=(5- vz —1)°

c+4=25—-10y/z—1+x—1

10v/z —1=20

vVr—1=2

(Vz—1)" =22

r—1=4

x = 5 Posible solucion

Sustituyendo en la ecuacion se ve que cumple la ecuacion entonces el conjunto solucion es

S = {5}

5. Resolver \/z ++zx —4=2
Solucion
Ve—4=2—-/x
(Vi)' = 2 3P
x—4=4—-4/r+zx
4/ =8
V=2
x = 4 Posible solucion
Sustituyendo en la ecuacion se ve que cumple la ecuacion entonces el conjunto solucion es

S = {4}



6. Resolver vz +4 —1=2z

Solucion

(Viz+4)” = (20 +1)?

S5r 44 =4x% +4x+1

422 —24+3=0

T = @ = % == {17 f%}Tenemos 2 posibles soluciones

Sustituyendo en la ecuacion se ve que solo el valor de x = 1 cumple la ecuacion, entonces el conjunto solucion es

S ={1}

7. Resolver vz + 74+ vV —1—-2/x +2=0
Solucion
(Ve +7+ve—1)"=(2vz+2)°
r+T+2Ve+TVer—1+z—1=4(zx+2)
2Ve+TVr—1=2x+2
ve+TvVr—1=z+1
(Vo +7Vx — 1)2 = (z+1)?
> +6x—-7T=2+22+1
4r =8
x = 2 Posible solucion
Sustituyendo en la ecuacion se ve que cumple la ecuacion entonces el conjunto solucion es

S={2}
8. Resolver v/bz +19 — v/bz = —1

Solucion )

(Vez+19)° = (VBz — 1)

5+ 19 = 5z — 2v/6x + 1

2v/5x = —18

2v/5x = —18

(V52)" = (-9)*

5 = 81

z = & Posible solucion

Sustituyendo en la ecuacion se ve que NO cumple la ecuacion entonces la ecuacion no tiene solucion entonces

S = {®}

9. Resolver 3 —\/y+2=17
Solucion
(Vu+2)° = (-4
y+2=16
y = 14 Posible solucion
Sustituyendo en la ecuacion se ve que NO cumple la ecuacion entonces la ecuacion no tiene solucion entonces

S = {®}

10. Resolver v/x +5=7
Soluc2ion
2
(Vz)" = (2)
x = 4 Posible solucion
Sustituyendo en la ecuacion se ve que cumple la ecuacion entonces el conjunto solucion es

S = {4}



12.

13.

14.

15.

11. Resolver 5+ 3y/z =8
Solchion
3
(V)" = (1)
x = 1 Posible solucion
Sustituyendo en la ecuacion se ve que cumple la ecuacion entonces el conjunto solucion es

S = {1}

Resolver 8 + /x = 12

Solucion

(¥z)’ = (4)°

x = 64 Posible solucion

Sustituyendo en la ecuacion se ve que cumple la ecuacion entonces el conjunto solucion es

S = {64}

Resolver vz — 8 =2

Solucion

(vVz=38)" = (2)°

r—8=4

x = 12 Posible solucion

Sustituyendo en la ecuacion se ve que cumple la ecuacion entonces el conjunto solucion es

S = {12}

Resolver 5 — 3z +1=0

Solucion

(V3z+1)% = (5)°

3r+1=25

3x =24

x = 8 Posible solucion

Sustituyendo en la ecuacion se ve que cumple la ecuacion entonces el conjunto solucion es

S = {8}

Resolver vz + 3 = +/bx — 1

Solucion

(Vz + 3)2 = (V5z — 1)2
r+3=5x—-1

dr =4

x = 1 Posible solucion
Sustituyendo en la ecuacion se ve que cumple la ecuacion entonces el conjunto solucion es

§={1}



